Colegio San Sebastian.

Santo Domingo 2078
@ Dpto. De Matematica

Prof. Daniel Rios Hernandez.

Guia de Matematica:

Evaluacién Formativa

Nombre: Curso: 42 Medio Fecha: Semana:24 de agosto de 2020
Puntaje total: 22 puntos puntaje obtenido: Concepto
INSTRUCCIONES:

1. Responde de forma ordenaday clara tu evaluacién formativa.

2. Para considerar un ejercicio valido debe tener su respectivo desarrollo, si no es
asi, entonces NO se considerara en el puntaje.

3. Laevaluacidn tiene que ser enviada el dia 31 de agosto de 2020 a mas tardar a las
16:00 hrs. Y enviar al correo profedanicss@hotmail.com
En el asunto del correo: NOMBRE APELLIDO CURSO. Ej. JUANITO PEREZ 4°M

5. La evaluacion esta en formato word, solo debera enviar la hoja de respuesta, que

se encuentra al final de la evaluacion. Solo el item Il lleva desarrollo.
6. Recordar que la calificacién es de caracter formativoy serd : MB, B, S e |
7. Sitienes dudas recuerda que puedes hacerla por Facebook

https://www.facebook.com/matematica.css.33 y por correo.

Planteamiento |
Seleccién Unica: Marca la alternativa correcta. ( 1 pt c/u)

1. ¢Cudl es lasolucién de (x +1)%? —6x > x*—19

a) ] —o5]
b) ]—o0,=5]
C) |—50+ |
d) 15,0+
e) ]-55]
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2. Observando el sistema de inecuaciones:
¢,Cual de las alternativas muestra una de las soluciones del sistema?

a) 1
b) 3 8x-9>15
c) 4 x-2< 4
d) 6
e) 7

3. ¢Cudl de las siguientes figuras representa la solucion del sistema?

a) | — d) (_‘1 1}—)

-1 4 2x+1 = -1
o) < I\ ‘ 3-x>5x-21
)5 g e) ‘_J: JT
C) < 5 5 >
-1 4
4, ¢Cual es lasolucion del sistema?
a) [4,—7]
b) [—4,7 [ 4x+ 10 = -6
c) 1—4,7] T—-x>3x-21
d ]-2,1]
e) [-2,1]

5. ¢Cual de las siguientes inecuaciones lineales tiene como conjunto
solucion al intervalo cuya representacion grafica corresponde a la
figura?

a) 1—x<-13 I
b) 4x—-5<37+x 14
c) 1—-x<-13

d) 2x —3 <53 —2x

e) 8x—35>3x+35
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6. Respecto del conjunto representado en la figura de abajo, se puede
afirmar que:
l. Se representa con el intervalo | —1,1]

Il. Es solucién de lainecuacion 5—x >3 + x

11K Es solucién del sistema 3x-2 1
3+5x= =2

a) Solo I

b) Solo llI

c) lyll

) 1y ‘o ®

d) Hyll 1 1

e) I, 1yl

7. ¢Cudl es lasolucién de lainecuacion (p? —2)? + 3 < p* — 4p? + p?

a) 7,0+
b) [7,0+ [
c) 1—o,7[
d) ]=,7]
e) ]— o,=7[

8. ¢Quéintervalo es equivalentea (]—7,5[U]9,12]) n] —10,—4[ es?
a) ] —10,12]
b) ]1—10,—4[
c) 1—-7,—-4
d) [-10,-7]
e) [-4,5]

9. Lasoluciéon del sistema de inecuaciones es:

a) ]1,3

b) ][_3,[i] x-1=22x+2
o0 2x+1 < 5x-3
d) 1-1,3]

e) [1,3]
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10.¢,Cual de las siguientes inecuaciones posee(n) como solucién al

intervalo ]1,00 + [
l. x+2>3
. 2x—1)<3x-3

X 1
. _E+1<E

a) Solo |

b) Sololyll
c) Sololylll
d) Sololly Il
e) I,1Lyll

Planteamiento Il

Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones lineales. Determinando su
solucidn en un intervalo, y gréfica la expresion (3 pts c/u)

a)
2x+1>x ‘

35x+7) = 25

) (x+ 17 < (5 - x)
-x=4 + bx

©) 1 3
1D+TX{TX
2. 4= 3
s*X-4=73

d) 7x > 1+ 3x
1+ x* = x*-2x
/x-5 = -bx
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Hoja de Respuestas
Recuerda traspasar tus respuestas a esta hoja, para luego enviarla al correo.
Planteamiento | (1pt. c/u)
1) 2) 3) 4) 5)

6) 7) 8) 9) 10)

Planteamiento Il (3 pts. c/u) Desarrollo.

a) b)

FORMATIVA: SISTEMA DE INECUACIONES LINEALES.



